

CORRECTION

To the article “Comparative Antibacterial Activities of the Essential Oils of Stems and Seeds of *Pituranthos scoparius* from Algerian Septentrional Sahara” by N. Boutaghane, A. Nacer, Z. Kabouche, and B. Ait-Khaki (*Chemistry of Natural Compounds*, Vol. 40, No. 6, pp. 606-607, November-December, 2004)

Throughout the text and in Tables 2 and 3 the minimum inhibitory concentration (MIC) should be expressed in units of $\mu\text{g/ml}$ instead of mg/ml .